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1.  ZÁKLADNÉ IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

 

1.1.  Názov organizácie  : VPV – ARWA, n. o. 

 

1.2.  Sídlo organizácie :    Nemocničná  1948/47/32, 026 01 Dolný Kubín 

1.3.   IČO :    42168791 

1.4.   DIČ :    2022926323 

1.5.   Kontakty  :    0907308433 

        Internetová adresa :     www.vpvarwa.sk 

        Elektronická adresa :  vpvarwa@gmail.com 

1.6.   Zakladatelia :        Mgr. Daša Badáňová   

                                           PaedDr. Mária Dudáková   

1.7.   Dátum vzniku  :    27.11.2009 

1.8.   Registrácia  :   Obvodný úrad Žilina ,  

                                  odbor všeobecnej vnútornej správy,  

                                  ul. Janka Kráľa 4, 010 40  Žilina 

1.9. Registračné číslo  :  OVVS/NO – 14/09 

1.10. Orgány neziskovej organizácie : 

 

           Riaditeľka  :                                 Ing. Lucia Badáňová, PhD. 

           Správna rada:                               PaedDr. Mária Dudáková - predseda 

                                                                Mgr. Daša Badáňová 

                                                                Mgr. Magdaléna Kubisová 

            Revízor   :                                    Ing. Mária Stanovská 
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2. POSLANIE  NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

Poskytovanie všeobecne  prospešných služieb v oblasti : 

Vzdelávanie a výchova  všetkých skupín obyvateľstva najmä:  

a) organizovanie konferencií, seminárov, kurzov, vzdelávacích programov 

a školení a tým napomáhať k rekvalifikácii, 

b) zvyšovanie počítačovej gramotnosti vyučovaním práce s informačno-

komunikačnými technológiami,  

c) zvyšovanie jazykovej gramotnosti vyučovaním jazyka anglického, 

nemeckého,  francúzskeho, slovenského, 

d) vzdelávanie detí a mládeže formou doučovacích kurzov matematiky, 

informatiky, 

e) hľadanie, podporovanie a realizovanie nových foriem mimoškolskej 

činnosti,  

 

Nezisková organizácia poskytuje  aj služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, 

najmä:      

a) realizovanie vzdelávacích aktivít a rekvalifikačných kurzov podľa 

požiadaviek a potrieb trhu práce,  

b) zisťovanie schopností a odborných zručností nezamestnaných občanov   

                            prostredníctvom jazykových testov a testov počítačovej gramotnosti so   

                            zreteľom ich využitia na trhu práce,  

c) poskytovanie poradenstva nezamestnaným pri voľbe povolania a výbere 

zamestnania a pomoc pri vzdelávaní v cudzích jazykoch, 

d) tvorba štúdií, koncepcií a analýz v oblasti regionálneho rozvoja 

a zamestnanosti. 
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3. ČINNOSŤ ORGANIZÁCIE 

 
3.1. Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku 2019 
 

Odborné semináre :    semináre boli zamerané na aktuálne témy z oblastí zmien a novelizácií 

zákonov, z oblasti školstva a inovácií. 

Odborný seminár : 

„ Verejné obstarávanie v školách a školských zariadeniach - príslušné ustanovenia zákona cez 

optiku rozsiahlej novely a ako sa pripraviť na praktickú aplikáciu. Postupy zadávania 

zákaziek a zmeny najmä v podlimitných zákazkách , zákazka malého rozsahu, zásadné zmeny 

v zákazkách s nízkou hodnotou, lehoty uchovávania dokumentácie z VO. Ako napĺňať princíp 

transparentnosti v procesoch VO, predpokladaná hodnota zákazky a spôsob jej určenia, výber 

postupu verejného obstarávania. Požiadavky na predmet zákazky, opis predmetu zákazky, 

výzva na predkladanie ponúk a súťažných podkladov, ich štruktúra, podmienky účasti, 

možnosti a spôsoby ich určenia a následne vyhodnocovania verejným obstarávateľom  

Zriadenie komisie na vyhodnotenie ponúk pri elektronickej komunikácii , konflikt záujmov, 

informačné povinnosti po uzatvorení zmluvy. 

Odborný seminár  

„ Príspevky zamestnávateľa poskytované zamestnancom na rekreáciu a regeneráciu  v zmysle 

novelizovaných predpisov od  1.1.2019 “ 

I. Zákonník práce po zmene,  zamestnávatelia a ich povinnosť poskytnúť príspevok na 

rekreáciu, výška príspevku na rekreáciu zamestnanca,  podmienky, ktoré musí splniť 

zamestnanec pre vznik nároku na príspevok, rekreačný poukaz, pobytový balík, prenocovanie, 

viacdenné aktivity, zotavovacie podujatie, príspevok na rekreácie školopovinných detí počas 

prázdnin.  Príspevky na rekreáciu poskytované zo sociálneho fondu, na ktoré sa nevzťahuje  

Zákonníka práce. Zdaňovanie  príspevkov na rekreáciu    

II. Príspevky zo SF na obstaranie servisných poukážok, tovarov, služieb dodávaných 

registrovaným sociálnym podnikom ( novela zákona o sociálnom fonde z. č. 112 /2018 Z. z. 

od 1.1.2019)  

 Kurzy – boli zamerané na  pomoc pri vzdelávaní v cudzích jazykoch,  matematike, 

slovenskom jazyku a informatike postavené na metódach neformálneho vzdelávania a 

zážitkového učenia.  Využíva sa pritom mentoring, diskusia, trénovanie nových zručností, 

simulácia a kreatívne hry, simulácie, scénky, praktické príklady, tímové aktivity, prezentácia. 

 Zamerali sme sa na individuálnu výučbu a pomoc mladým ľuďom, ktorým sme 

poskytovali poradenstvo pri voľbe povolania a výbere zamestnania, pri výbere školy, 

poskytovali sme pomoc pri možnostiach ďalšieho štúdia na vysokej škole a ich príprave na 

prijímacie pohovory. Vychádzali sme z potrieb a záujmu účastníkov.  

 Uskutočnili sme s organizáciami teambuildingy zamerané na rôznorodosť práce,  

budovanie tímu, rôzne pohybové a tvorivé aktivity, ktorých hlavným cieľom bolo  

uvedomenie si dôležitosti tímovej spolupráce a potreba prispôsobenia sa kolektívnemu 

rozhodnutiu. 
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Mimoškolská činnosť – športové súťaže a aktivity pre deti a mládež, pre deti so sociálne 

znevýhodneného prostredia zamerané na rozvoj tvorivosti, rozvoj pohybových zručností, 

aktívne vyplnenie voľného času. 

 

Odborné prednášky -  v spolupráci so školami sme realizovali sme vzdelávacie programy  

pre žiakov základných škôl zamerané na environmentálnu výchovu. 

 

3.2.  Zapojenosť do projektov  
 

„ záHRAda“ – v tomto roku sme pokračovali v projekte záHRAda, ktorý bol ukončený 

v apríli 2019 a následne sme získali grant na jeho pokračovanie  

„ záHRAda 2“ 

 
Naša nezisková organizácia si prostredníctvom projektu "záHRAda2"  v spolupráci so 

Základnou školou s materskou školou v Dolnom Kubíne realizovala projekt "záHRAda2“. 

Projekt záHRAda 2. bol pokračovaním projektu záHRAda, v ktorom bola z nevyužitej  časti 

školského areálu vytvorená záhrada s vyvýšenými záhonmi, okrasnou časťou a ovocným 

sadom.  

V projekte záHRAda 2 sme sa zamerali na to, aby sa mladá generácia naučila v tejto záhrade 

pestovať zeleninu, bylinky, kvety, ovocie, ale aj ošetrovať vysadené ovocné a okrasné stromy 

a  naučila sa ako nakladať so vznikajúcim odpadom v záhrade, ale aj s odpadom vznikajúcim 

v škole a v domácnosti. 

Ďalším  cieľom tohto projektu bolo prostredníctvom praktických zručností a skúseností naučiť 

a viesť žiakov k tvorbe a ochrane životného prostredia, vniesť do vyučovania nové inovatívne 

prístupy, kooperatívne, rovesnícke, zážitkové a projektové vyučovanie, využívanie 

informačno- komunikačných technológii, rozvíjať tvorivosť a kritické myslenie žiakov a 

prepojiť spoluprácu s rodičmi a širšou verejnosťou. Viesť mladú generáciu k racionálnemu 

nakupovaniu produktov a predchádzaniu vzniku odpadov, naučiť ich správne triediť odpad a 

využívať veci opakovane, správne kompostovať, pestovať si vlastné potraviny, preniesť 

návyky a zodpovednosť za vznik odpadu aj do domácnosti, motivovať aj rodičov a zapojiť ich 

do našich aktivít . Ukázať ako, kde a prečo triediť odpad a predchádzať tak vzniku čiernych 

skládok v okolí mesta, robiť osvetu aj medzi obyvateľmi mesta. 

 

Kvalitatívny prínos projektu: 

 vytváranie pozitívneho vzťahu k životnému prostrediu,  

 využívanie školskej záhrady pri budovaní vzťahu a ochrane životného prostredia, 

 predchádzanie vzniku odpadov, správne triedeniu odpadov, zodpúovednosť za vznik 

odpadov, využívať veci opakovane, 

 rozšírenie vedomostí a praktických zručností, zážitková forma učenia, rozvoj 

schopnosti spolupracovať a komunikovať, rozvoj kritického myslenia,  

 aplikácia do praxe, 

 efektívna spolupráca žiakov, pedagógov a verejnosti v rámci regiónu.  
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Kvantitatívne : 

 240 detí a  žiakov školy, ktorí budú vedomosti a zručnosti odovzdávať svojim 

vrstovníkom a rodičom. V prvej etape pokryjú približne 500 vrstovníkov a rodičov a 

starých rodičov. 

 150 detí a žiakov dolnokubínskych škôl zapojených do ekoaktivít  

 300  rodičov a verejnosť zapojených do ekoaktivít 

 50 pedagógovia z dolnokubínskych škôl.  

Jednotlivé realizované aktivity v rámci projektu :  

Ciele sme plnili v nasledujúcich aktivitách: 

 

Keď je krajina znečistená – vybraní žiaci zo všetkých ročníkov absolvovali exkurziu so 

sprievodným výukovým programom do Slovenského múzea ochrany prírody a jaskyniarstva 

v Liptovskom Mikuláši. V múzeu absolvovali podľa vekovej skupiny prednášku na tému 

ochrany prírody s rôznym plnením úloh. Po exkurzii v múzeu navštívili žiaci aj Demänovskú 

ľadovú jaskyňu. Z tohto poznávacieho výletu si žiaci odniesli nezabudnuteľné zážitky. 

         

         
 

Ako Od a Pad učili deti separovať odpad – v tejto aktivite dvaja žiaci deviateho ročníka, 

ktorí predstavovali vymyslené postavičky Oda a Pada prostredníctvom rôznych hier a súťaží 

učili žiakov prvého až štvrtého ročníka ako sa správne separuje odpad. Pripravili si pre nich aj 
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pracovné listy, ktoré im dali spätnú väzbu, či si žiaci osvojili správne triedenie odpadu. 

Žiakom sa tento typ vyučovania veľmi páčil. 

     

        
 

Malí záhradníci - žiaci sa vo vytvorenej školskej záhrade učili správne sadiť a pestovať 

rôzne druhy zeleniny, ovocia a okrasné kvety.  Jednotlivé ročníky mali pridelené vyvýšené 

záhony, do ktorých sadili a pestovali plodiny. V ovocnom sade pozorovali ako včely opeľujú 

ovocné stromy. Z vypestovanej úrody si urobili chutné šaláty, alebo niektoré plodiny zjedli po 

umytí len tak surové. Mnohí žiaci boli na svoju vypestovanú úrodu hrdí.  

      



VPV – ARWA, n. o., Nemocničná 1948/47-32, 026 01 Dolný Kubín 
 

 

                              

                        
Kde patrí biologický odpad? – V záhrade bolo vytvorené kompostovisko zakúpením troch 

kompostovacích nádob, do ktorých žiaci vhadzovali biologický odpad zo záhrady. Všetci 

žiaci školy boli poučení prostredníctvom školského vysielania, ale aj aktivitami na hodinách 

ako sa správne kompostuje a čo do nádob patrí a čo nepatrí.  
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Kde končí odpad? – Žiaci ročníkov 1. – 4. absolvovali exkurziu na zberné dvory v Dolnom 

Kubíne. Žiaci mali ohľadom zberu separačných nádob veľa otázok a zaujímalo ich aj kde 

ďalej tento odpad putuje.  

   
 

Aj odpad môže okrášliť! – naša škola v rámci projektu záhrada 2 vyzvala všetky 

dolnokubínske školy o vytvorenie vianočných ozdôb z odpadového materiálu, ktoré budú 

slúžiť na vyzdobenie stromčekov v mestskom parku. Žiakov táto aktivita veľmi zaujala 

a s chuťou vytvárali rôzne ozdoby, ktoré boli neskôr aj vystavené.  

      

         
 

EkoVianoce – táto aktivita bola jednou z najkrajších, pretože sa na nej zúčastnilo veľa ľudí 

z mesta Dolný Kubín. Boli to žiaci s učiteľmi zo všetkých kubínskych škôl, rodičia, starí 

rodičia, primátor mesta Dolný Kubín a aj televízia. Aktivita sa niesla vo vianočnej atmosfére, 

kedy deti zdobili stromčeky vlastnoručne vyrobenými ozdobami z odpadového materiálu 

a niesla posolstvo a výzvu na ochranu našej planéty pred kopiacim sa odpadom. Medzi 

účastníkmi sme rozdistribuovali aj osvetový materiál 
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O čom sníva Zem? : V rámci projektového dňa sa žiaci jednotlivých ročníkov zapojili do 

rôznych aktivít, v ktorých sa zamýšľali nad tým  „ O čom sníva Zem? “ Čo sa našej Zemi 

nepáči a čo by asi chcela zmeniť? Keďže si myslíme, že dosť závažné je znečistenie Zeme 

a hromadenie odpadu, naše aktivity boli zamerané práve na tieto témy. 

Žiaci šiesteho ročníka zisťovali ako dlho sa rozkladá odpad. Zistili napr. že ohryzok z jablka 

sa rozloží za 3 mesiace, žuvačka za 5-7 rokov, igelitová taška 10-100 rokov, plastová fľaša 

450 rokov a sklo vôbec. Výsledkom tejto aktivity je plagát s ukážkami predmetov a ich dobou 

rozkladu. 

         
 

Ďalšou úlohou bolo správne vytriediť čo patrí a čo nepatrí do koša na plast, sklo a papier. 
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Nové šaty pre moje zošity. Cieľom tejto aktivity bolo ukázať žiakom, že obal na zošit si 

možno vyrobiť aj zo starého časopisu, novín, letákov, ale aj nepotrebného igelitu, alebo 

baliaceho papiera. 
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V Aktivite Tajný život tabletu žiaci zisťovali informácie o tom, čo taký tablet alebo mobil 

obsahuje, akú má asi životnosť a čo potom keď sa pokazí. Patrí pokazený mobil alebo tablet 

do komunálneho odpadu, alebo do koša na plast či sklo? Pri prezentovaní projektu sa žiaci 

dozvedeli, že mobil a tablet môžu priniesť do školy a bude recyklovaný v rámci elektrozberu. 

 

       
V rámci aktivity Deň bez odpadu sa žiačky siedmeho ročníka rozhodli pridať na facebook 

výzvu, aby aj ostatní vyskúšali nakupovanie bez jednorazových igelitových tašiek 

a plastových vreciek. Namiesto toho máme použiť plátené tašky, alebo sieťky na ovocie či 

pečivo. V rámci aktivity žiačky takéto tašky aj ušili a dali rodičom. 
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 Výstava aktivít záHRAda 2 – po zrealizovaní všetkých aktivít bola vytvorená výstava 

plagátov s fotografiami z realizácie aktivít.  

 
 Ukazovateľom úspešnosti  bol  záujem detí o ponúkané aktivity. Cieľové skupiny projektu   

získali nové vedomosti o triedení odpadu, jeho kompostovaní, možnosti ďalšieho využitia 

odpadu, výrobu ozdôb, nadobudli zručnosti a vzťah k ochrane životného prostredia.  

Informácie o projekte sme uverejnili : 

 na webovej stránke organizácie, na fcb stránke organizácie 

 na webovej stránke ZŠ s MŠ,  

 na webových stránkach dolnokubínskych materských základných škôl a základných 

umeleckých škôl.  

 Na webovej stránke mesta Dolný Kubín, na fcb Mesta Dolný Kubín 

 zrealizovali sme výstavu o našich aktivitách 

 televízna reportáž v TV Markíza, 

 televízna reportáž v TV DK. 

Cieľ , ktorý sme si na začiatku projektu stanovili je možné pokladať za splnený, nakoľko sa 

nám podarilo zrealizovať všetky naplánované aktivity. Našim plánom do budúcnosti je 

v tomto a podobných projektoch a aktivitách pokračovať a tak šíriť environmentálne 

vzdelávanie v rámci regiónu. 

 

V ďalšom projekte pod názvom  „Prázdninové všeličo “  sme si za cieľ stanovili 

vytvoriť priestor pre deti a mládež, postarať sa o ich duševný rozvoj, poskytnúť im možnosť 

prejaviť sa a pripraviť pre nich aktivity, aby svoj voľný čas naplnili plnohodnotne.  
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Cieľom tohto letného tábora bolo prostredníctvom tvorivých a zábavných aktivít a športu 

vyplniť deťom prázdninové dni, dať im priestor na sebarealizáciu a taktiež rozvíjať ich vôľu, 

charakter a  zdravie.. 

Prvý deň prázdninových letných dvorov bol venovaný návšteve Oravskej knižnice Antona 

Habovštiaka v Dolnom Kubíne. Pani knihovníčka ukázala deťom aká môže byť zaujímavá 

a zábavná cesta za poznaním. 

 

 

 

.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druhý deň prázdninových dvorov sa deti zúčastnili výletu do Čutkovskej doliny 

v Ružomberku.  
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Tretí deň prázdninových dvorov sme strávili v Parku Martina Kukučína v Dolnom 

Kubíne, kde sa nachádza letná čitáreň. Deti si prečítali zaujímavé rozprávky v príjemnom 

a tichom prostredí v blízkosti pávej voliéry. Zároveň sme navštívili Park dejateľov, kde sa 

oboznámili s významnými rodákmi Dolného Kubína,  ale aj s osobnosťami, ktoré v meste 

žili a pôsobili. Na záver sme si otestovali silu a kondíciu v street-workoutovom parku. 
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V rámci letného tábora Prázdninové všeličo sme sa zúčastnili výletu do Zázrivej. Najskôr sme 

navštívili pasienky nad salašom Syrex, kde sme si urobili krátku prechádzku a deti si mohli 

pohladkať ovce, kone a kozy. Desiatovali sme priamo pod Malým Rozsutcom a obdivovali 

panorámu Zázrivej. Potom sme sa presunuli do centra Zázrivej, kde si žiaci prezreli včelárske 

minimúzeum, kde mohli vidieť historické úle, ale aj ďalšie veci súvisiace z históriou 

včelárstva.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na záver tábora sme navštívili Múzeum oravskej dediny v Zuberci. 

Deti mohli spoznať históriu dedín z dolnej a hornej Oravy. Videli ukážku ľudovej 

architektúry a technických stavieb, ako mlyn na vodný pohon a hrnčiarsku pec. Deťom sa 

veľmi páčilo, že tam objavili aj domčeky a zariadenia zo svojich obcí alebo obcí svojich 

predkov. Videli ukážky prác z rôznych remesiel a vyskúšali si prácu z hlinoo. 

 

3.3.  Spolupráca s partnermi 

 Mesto Dolný Kubín 

 SAŽP , ZVF 

 Základná škola s materskou školou, Komenského 279/32, Dolný Kubín,  

 OZ Štvororlístok pri ZŠ s MŠ Dolný Kubín , 

  

 Základná škola Petra Škrabáka, Ulica M. Hattalu 2151, Dolný Kubín, 

 Základná škola Janka Matušku, Kohútov sad Dolný Kubín 

 Základná škola Martina Kukučína, Dolný Kubín   

 Materské školy v meste Dolný Kubín 

 ZUŠ P.M. Bohúňa D. Kubín 

 ZUŠ I. Ballu Dolný Kubín 

 MsKS Dolný Kubín 
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4. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 

PRÍJMY Č. r.  
Nezdaňovaná 

činnosť 

Zdaňovaná 

činnosť 

    1 2 

Z vkladu zriaďovateľa alebo 

zakladateľa 
01     

Z majetku 02     

Z darov a príspevkov 03 560 x 

Z členských príspevkov 04 
  

Z podielu zaplatenej dane z príjmov 05 
 

x 

Z verejných zbierok 06 
  

Z úverov a pôžičiek 07 
 

x 

Z dedičstva 08 
 

x 

Z organizovania podujatí 09 3396 
 

Z dotácií 10 
  

Z likvidačného zostatku inej účtovnej 

jednotky 
11 

 
  

Z predaja majetku 12 
 

  

Z poskytovania služieb 13 
 

  

Fond prevádzky, údržby a opráv 14     

Ostatné 15 
  

Príjmy celkom (súčet r. 01 až r. 15) 16 3956,00 0,00 
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VÝDAVKY Č. r.  
Nezdaňovaná 

činnosť 

Zdaňovaná 

činnosť 

    3 4 

Zásoby 17 1278,43 21,75 

Služby 18 2355,04 345,17 

Mzdy, poistné a príspevky 19 
  

Dary a príspevky iným subjektom 20 
  

Prevádzková réžia – kancelárske potreby, 

poštovné,  
21 246,96 

 

Splátky úverov a pôžičiek 22 

  Sociálny fond 23     

Ostatné  

 
24 335,00           

 

Výdavky celkom (súčet r. 17 až r. 24) 25 4215,43 366,92 

Rozdiel príjmov a výdavkov (r. 16 - r. 

25) 
26 -259,43 -366,92 

Daň z príjmov 27 0 0 

 

4.2 Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

           

MAJETOK Č. r.  
Účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné 

obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok 01     

Dlhodobý hmotný majetok 02     

Dlhodobý finančný majetok 03     

Zásoby 04     

Pohľadávky 05     

Peniaze 06 12,60 4,28 

Ceniny 07 
  

Priebežné položky (+/-) 08 
  

Bankové účty 09 913,76 1548,43 

Krátkodobé cenné papiere a ostatný krátkodobý finančný 

majetok 
10 

  

Majetok celkom (súčet r. 01 až r. 10) 11 926,36 1552,71 
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ZÁVÄZKY Č. r.  
Účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné 

obdobie 

    3 4 

Záväzky 12   
 

z toho: sociálny fond 13     

             fond prevádzky, údržby a opráv 14     

Úvery a pôžičky 15     

Záväzky celkom (súčet r. 12 a r.15) 16 0 0 

Rozdiel majetku a záväzkov (r. 11 - r.16) 17 926,36 1552,71 

 

 

4.3 Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie 

Zmeny v Zakladacej listine VPV – Arwa, n.o.  a v orgánoch neziskovej organizácie v roku 

2019  neboli žiadne. 

 

ZÁVER 

 

    Rok 2019 bol rok realizácie projektov a aktivít  v zmysle poslania našej neziskovej 

organizácie  a v ďalšom období chceme realizovať činnosti, ktoré budú rozvíjať ďalšie 

aktivity podľa druhov poskytovaných všeobecne prospešných služieb. 

 

 

 

 

 

 

Dolný Kubín   20 .marec 2020                                                       Ing. Lucia Badáňová, PhD.                                                 


